
2024/12/23 15:22 1/1

ИМЦ Wiki - http://wiki.parus-s.ru/

Задача № 66 955 от 25.04.2017 - Частичная оплата.
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При текущем решении задачи, данные по суммам в первом выданом талоне, сумируются с
последующими. Так при получении двух оплат, сумма по общей услуге 1000 руб, а в итоге
получаем первым платежом 500 вторым платежем 500. Но в первый талон при реализации
данного механизма попадает сумма 1500 рублей. Что есть крайне неверно.

Разработка выполнена - 26 апреля 2017 г. 12:41:35 - Петухов Алексей - Задача
поставлена на Петухов Алексей

КонтрольнаяДата: 25.04.2017 0:00:00 -> 26.04.2017 0:00:00

КонтрольнаяДата: 26.04.2017 0:00:00 -> 25.04.2017 0:00:00

В разработке - 25 апреля 2017 г. 10:53:27 - Зубков Владимир - Задача поставлена на
Петухов Алексей

Новая - 25 апреля 2017 г. 9:35:44 - Елисеев Андрей -
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